



NAPLÓ

VESZPRÉM MEGYE NAPILAPJA



2012. június 4., HÉTFŐ – 68. évf. 129. sz. – Ára: 110 Ft – www.naplo-online.hu



ÉLETMÓDI Egyre divatosabb manapság a szempilla-hosszabbítás. **13. oldal**

 min. 17°
max. 22°
Ma: **BULCSÚ**
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Veszprém megye!

Ím itt e kő, de fönről e kő se látható, nincs műszer, mellyel mindez jól megmutatható – írta Radnóti közel hetven éve. Azonban ő akkor a repülőgépekből való láthatóságot vette alapul, és minden biztonnal eszébe sem jutott, hogy lesz idő, amikor azt a bizonyos kis követ a járda pereméről sem érzékeljük. Hogyan is vennék észre, amikor kezünkben mobiltelefon szorongatunk. Séta közben. Mindig. Nézzük a kis kijelzőt, vagy fülünkhöz szorítva társalgunk és tekintetünk a semmibe réved. Nem látunk semmit, sem kavicsot, sem napot, sem virágot, csak a telefont. És még csak fel sem szálltunk.

SZIJÁRTÓ JÁNOS
szijarto.janos@naplo.plt.hu



Református jubileum



Tapolcafi (ni) – Idén négyszáz éves a pápai református egyházmegye. Az időkapcsolóba helyezett üzenet szövegét Apostol Pál tapolcafi református lelkész olvasta fel a közgyűlés résztvevőinek. (Részletek az 5. oldalon, Négyszáz évesek lettek címmel.)

VADÁSZNAP A rendezvény segíti a civilekhez való közeledést

Elfoglalták a Thuri-várat



FOTÓ: OROSZ PÉTER

A Vadászati Kulturális Egyesület a vadászati kultúra napját immár harmadik alkalommal hozta Várpalotára, a Thuri-vár környékére

Várpalota (tt) – Igen nagy fegyvertényt könyvelhetnek el a vadászok, akik fegyver és áldozat nélkül is elfoglalták a Thuri-várat.

Mindezt *Pap Gyula*, a Veszprém Megyei Vadászkamara elnöke mondta, amikor köszöntötte a vadászati kultúra

napja, valamint a Veszprém megyei vadásznap résztvevőit. Hozzátette, a nagy események mindig egy vár elfoglalásával kezdődnek. Reményét fejezte ki, hogy a rendezvény segíti a civilek és a vadásztársadalom közeledését. Megnyitóbeszédében *Katona Csaba*, a házi-községi város alpolgármestere

SMS-véleményvonal
SZÓLJON HOZZÁ ÍRÁSUNKHOZ!
SMS-számunk: NV 06-91-33-10-33
Üzenetét NV (szóköz) jellel kezdje!

ugyancsak örömet fejezte ki, hogy a nap során mindenki betekintést nyerhetett a vadász-kultúrába, a vadászok világá-

ba, mely szerves része népünknek és az egyetemes kultúrtörténetnek is.

A Vadászati Kulturális Egyesület a vadászati kultúra napját immár harmadik alkalommal hozta Várpalotára, a Thuri-vár környékére. (Folytatás az 5. oldalon, Szeretik a természetet címmel.)

Mégsem szavaznak ma?

Budapest (mt) – Varga Mihály azt kéri Rogán Antal Fidesz-frakcióvezetőtől, hogy a képviselőcsoport fontolja meg a jegybank-törvény hétfői végszavazásának elhalasztását.

Varga Mihály, az IMF/EU-tárgyalásokat felügyelő kinevezett tárca nélküli miniszter

szombaton a távirati irodának azt mondta: az elmúlt napok jegybanktörvényt érintő felvetései, valamint a IMF/EU-tárgyalások előkészítése miatt fordult a mai napon ezzel a kérelemmel Rogán Antalhoz. A politikus – akit június 2-i hatállyal neveztek ki tárca nélküli miniszterré, és hétfőn teszi le miniszteri esküjét a parlament-

ben – utalt arra, hogy a jegybanktörvényről szóló végszavazásra június 4-én kerülne sor az Országgyűlésben.

Támogatom a miniszter úr kérését, és úgy gondolom, hogy hétfőn ezt a Fidesz-frakció is támogatni fogja – nyilatkozta Rogán Antal Fidesz-frakcióvezető a távirati iroda megkeresésére tegnap.

Bakonyi és balatoni pásztorok találkozója



FOTÓ: GÁSPÁR GÁBOR

A pásztorok mellett megjelentek a hagyományos magyar pásztorkutyák, amelyeket értékeltek és rackákat is tereltettek velük

Salföld (vi) – Hetedszer szervezték meg a természetvédelmi majorban a bakonyi-balatoni pásztorok találkozóját, amelyre főként a Dunántúlról érkeztek állattartók.

A Hunyadi Hagományörző Egyesület szervezi a kezdetektől a programot, amelynek vezetőjétől, *Márffy Bencétől* megtudtuk, hogy az állattartók egy kicsit másként látják környezetüket, és a többiekkel eltérően viszonyulnak a termé-

szetkez. Olyan ismeretek birtokában vannak, amelyeket meg kell őriznünk az utódainknak. *Molnár Zsolt* botanikus, etnobiológus, a Magyar Tudományos Akadémia Ökológiai és Botanikai Kutatóintézetének munkatársa is megerősítette a hagyományörzők mondanivalóját. A pásztorok természetismerettel kapcsolatban olyan horderejű gyűjtést végeznek, mint hajdan Bartók Béla a zenében. (Folytatás a 5. oldalon, Pásztorok különleges ismeretei címmel.)

VOKS

Mi a véleménye a szemétszedési akciókról?

- Fontosak a környezetvédelemért
- Csak alkalmi eredményük van
- Nem érünk el velük semmit

Válaszoljon ma éjfélig, lapunk online oldalán



naplo-online.hu/voks

A szavazás eredményét keresse szerdai számunkban!

Munkavégzés vasárnap is

Budapest (mt) – Egyértelművé teszi a vasárnapi munkavégzés lehetőségét a kereskedelemben az új munka törvénykönyvéhez benyújtott javaslat az Országos Kereskedelmi Szövetség közlése szerint. Az indítvány alapján a kereskedelemben vasárnap a kereskedelmi törvény hatálya alá tartozó, kereskedelmi tevékenységet folytató, a kereskedelmet kiszolgáló szolgáltató tevékenységet folytató munkáltatóknál foglalkoztatott munkavállaló osztható be rendes munkaidőben.